BLASTOSEL FR 95

AKTIV SZARITOTT ELESZTO

BLASTOSEL FR 95 Nemes vorosborok készitése
A BLASTOSEL FR 95 fermentalé tulajdon-

Saccharomyces cerevisiae éleszt6gombak kiilon- sagai lehetévé teszik alkalmazdsat mindségi

leges torzse, amelyet Franciaorszigban, a Lo- nemes voros borok készitése soran is, amelyek-

ire-volgyében szelektaltak. ben kiemeli a borok jellegét alapvet6en meg-
hatdrozé tipikus aromakat.

Erjedésserkent6 és aromaképzd torzs

A BLASTOSEL FR 95-6t kifejezetten abbdl

a célbol szelektaltdk, hogy elésegitsék az er-

jedést alacsony hémérsékleten, megnoveljék

az alkoholképzést, csokkentsék az illosav kép-

zést. Mint a tobbi aromaanyag képzé torzs, a

BLASTOSEL FR 95 leginkabb olyan mustok-

ban fejti ki hatasat, amelyek aminésavtartalma

megfelel6. A BLASTOSEL FR 95 az a torzs,

amely leginkabb olyan fehérborokhoz javasolt, Technolégiai jellemzék:

amelyeket fiatal reduktivborkéntfogyasztanak.

) Halmazallapot: szildrd, granulatum
A borok, amelyeket ezzel a torzzsel erjesz- Szag: jellegzetesen éleszt6
tenek, karakteres, gazdag aromz’ljﬁak. A Koncent/ra(:lo: >20 milliard aktiv seJt{gramm
3 . Besorolis: Saccharomyces cerevisiae
BLASTOSEL FR 95 ellendll az igen magas Alkoholtdrés: 15 tf%
SO, koncentracionak, 15 tf%-ig alkoholttrg, ~ Fermentcio: - 16,5 g cukorbl 1 t£% alkohol
2 Kéndioxid ttirés: nagyon erés

Mindezen tulajdonsagai alkalmassa teszik az Kénhidrogén termelés:  nagyon alacsony

utéfermentaciora és a pezsgéborok erjesztésé- 10sav termelés: nagyon alacsony
. H,S termelés: elhanyagolhat6

re 1s. Optimalis hémérséklet:  12-30 °C
Adagolas: fajélesztét: Osszetétel:

15-25 g/hl normal esetben. 1. Rehidratalas: Saccharomyces cerevisiae.

30-40 g/hl nehezebb esetekben, vagy 20 liter vizben rehidratdlunk 2 kg

az erjedés elakaddsa esetén. élesztbt (20 perc). Tarolas:

2. Aktivalds: Eredeti csomagoldsban, sza-

Alkalmazas: Adjuk a biomasszat 40 liter viz +  raz helyen, hdarom évig megérzi

40 °C-os tizszeres mennyiségl viz- 30 liter bor + 10 kg cukor + 200 g mindségét.
ben kell rehidratdlni, majd 30 perc  Actibiol keverékéhez (max. 12 érat

elteltével, amikor a rehidratici6  pihentetjik). Kiszerelés:

befejezédik, tjra felkeverni, majd 3. Akklimatizdlds: 500 g-os légmentesen zart csomag.
hozzakeverni az erjesztend6  Adjuk a masszat 100 liter viz + 300

musthoz. liter bor + 25 kg cukor + 250 g

Actibiol keverékéhez.
A szaritott fajéleszté akklimatiza- 4. Hozzdadds:
lasa wjra- vagy utderjesztés esetén: 48 6ra pihentetés utan keverjiik az
100 hl mennyiségre vonatkoztatva,  akklimatizalt masszat a borhoz.
az alabbiak szerint akklimatizaljuk a

Figyelmeztetés: Ne rehidrataljunk mustban és hideg vizben, és ne 1épjik tal a 30 perces id6t. Amennyiben az utolsé
fazist nem tudjuk id6ben elvégezni, keverjiink a keverékhez kb. 20%-ban mustot (de ne varjunk vele egy 6ranal

sz

tobbet). A csomagolas felnyitdsa utdn a szaritott éleszts, hiitészekrényben, 4 “C-on, tovdbb tarolhaté.



